Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 225

Wednesday, November 21, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

"Subzone Nos. 82A" should read "Subzone Nos. 84A".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. TM91-2-26-000]

Natural Gas Pipeline Co. of America; Change in FERC Gas Tariff

Correction

In notice document 90-26777 appearing on page 47521, in the issue of Wednesday, November 14, 1990, in the second column, the docket number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 91

[Docket No. 26380; Special Federal Aviation Regulation (SFAR) No. 613

Restriction on Certain Flights from the United States to Iraq or Kuwait

Correction

In rule document 90-26570 beginning on page 47298, in the issue of Friday, November 9, 1990, make the following corrections:

1. On page 47299, in the second column, in the ninth line of the first paragraph, "and" should read "or".

SFAR No. 61 [Corrected]

2. On page 47300, in the first column, in paragraph (c), in the next to last line, "Resolution 661 (1960)" should read "Resolution 661 (1990)".

BILLING CODE 1505-01-D

Foreign-Trade Zones Board

DEPARTMENT OF COMMERCE

[Order No. 489]

Termination of Foreign-Trade Subzones 84A and 84B, Harris County, TX

Correction

In notice document 90-26809 appearing on page 47502, in the issue of Wednesday, November 14, 1990, in the second column, in the last line,